

# 社区

近日,家住合肥大杨镇王墩社区的张先生收到了社居委送上门的《便民手册》。大杨镇正大力实施“便利消费进社区,便民服务进家庭”为主题的“双进”工程。本着“便民、利民、为民”的原则,该镇将社区商业街35户经营户名称、经营范围、服务电话等“一网打尽”,为周边居民和职工提供吃、穿、用全方位服务。

童峰 周娟 葛红 记者 刘欢

## 换客频道

这里或许有您需要的

今年第50期的换客频道不容错过!赶紧看看今天的换客清单吧,或许能找到您需要的东西。广大读者还可以拨打本报热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动。

徐女士,转让一套沙发。联系电话:0551-3664308。

丁女士,180元转让“美宝莲”5件套套装;700元转让一箱“施恩”精装三段奶粉;3折转让手工炭雕。联系电话:15339690795。

张先生,转让一辆合肥牌照摩托车。联系电话:13956915165。

沈先生,求购一套小学一年级上学期英语磁带。联系电话:0551-5533835。

朱先生,转让四张世博会优惠券。联系电话:13965048765。

记者 刘欢/整理

## 社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话0551-2620110,或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

程先生,25岁,想找一份销售工作,联系电话,13155131450。

许先生,25岁,想找一份司机工作,联系电话,15105693790。

王小姐,25岁,想找一份服装销售工作,联系电话,13955158400。

钱小姐,36岁,想找一份通信行业预算员工作,联系电话,13285511899。

记者 梅静/整理

## 说说烦心事

### 小区进污水 居民“很生气”

星报讯(记者 马冰璐) 省城枫林雅苑小区的居民梁大爷最近有些郁闷,小区附近的一个物资仓库总是流出一股散发异味的污水。“小区环境被破坏了,我们业主看着真生气!”

据梁大爷介绍,该物资仓库流出污水已经有一段时间了,水的颜色偏绿,而且还带着刺鼻的臭味。“路过只能捂着鼻子,捏着鼻子,别提多痛苦了。”除了污水流到小区之外,一旁的临泉路也“未能幸免”,路面上也积了许多污水,给来往行人带来诸多不便。

记者从相关部门了解到,该物资仓库的南侧挡墙发生渗水问题,水经临泉路上的人行道流入雨水收水井,排水办将负责处理此事。而小区内的污水是小区与物资仓库交界处内部排水管堵塞导致,目前小区的建设单位已经承诺会尽快解决此事。

# “租房租出一堆麻烦”

## 房客被当“小三”遭围攻,好端端房子砸得稀巴烂

星报讯(记者 江亚萍) 昨日合肥市民郑女士打来电话,求助本报帮忙讨说法。郑女士说自己出租房屋,因为租房者被人当做“小三”,遭遇“正宫”围攻,郑女士家的房子被砸,现在找不到人承担责任。

据郑女士介绍,不久前,自己将一套房子租给一潘姓女子。8月20日晚上,郑女士接到潘姓女子的电话,称她家的房子被人砸了,郑女士闻讯后赶到小区才知道事情的原委。原来,砸她家的是一名女子,她认定租住郑女士家房子的小潘和自己丈夫有染,所以多次带人到小区闹事。8月20日那天她带了4个人在小区里上演了一场

辱骂、打砸闹剧,整整一天。

“据说那名女子在我家房子外面整整把持一天,并用砖头砸坏了朝南主卧室的窗玻璃,又把北卧室的窗帘撕烂,用棍子把木地板敲了很多坑,最后小区物业看情形不对报了警。警察来了后,租我家房子的小潘躲在屋里不开门,承诺说后果由她承担,警察带着笔录只好走了。”郑女士看着被砸的房屋,又气又急,最可气的是,事情出来后,潘姓女子又反悔说不愿承担后果。

“眼下我该找谁?房子被砸损失不小,我总不能为别人的这种闹剧来承担损失啊?”郑女士说到这里,颇为恼火。

找闹事者还是找房客赔偿?就郑女士面临的问题,记者帮其咨询了安徽睿正律师事务所盖晓峰律师。盖律师表示,郑女士找其中任何一方赔偿都可以,盖律师称,按照有关法律规定,郑女士和其房客是租赁关系,对方有责任保证房东房屋完好,出现问题后,郑女士可以依照合同责任要求房客赔偿损失;同时郑女士也可以选择打砸自己的房屋的人,以侵权责任要求对方赔偿。盖律师称,郑女士选择两方中的任何一方赔偿都有对应的法律依据,如果两方面都不愿意,郑女士可以向法院提起诉讼,以维护自己的权益。

# 清晨,“张口”窨井“咬伤”送报人

## 摔伤后,本报送报员借车送完所有报纸 窨井盖丢失20多天为何没人管?



44岁的蒋庆芳是《市场星报》一名普通的送报员,每天早上三点钟起床,四点多到发行站拿报纸,一天数百份报纸,一家不落地按时送到,非常辛苦。可就在9月3日的送报途中,她却被一张口的窨井“咬伤”了。

记者 梅静/文 王婧莹/图



### “张口”窨井“咬伤”送报人

9月3日上午7点,合肥下起了暴雨,此时的蒋庆芳骑着电动车已经送完了一百多份报纸。就在她行驶到位于南二环的金五市场物流部时,咕咚一声响,蒋庆芳猛地

扎向一个窨井里,连人带车死死地卡在窨井口。见此情景,路人纷纷赶来帮忙,费了好半天的力气,终于把蒋庆芳拉了上来,而此时蒋庆芳的胸前已经被磕得乌青。

### 借车坚持送完所有报纸

记者赶到现场时,蒋庆芳正围着自己的电动车急得团团转,记者看到车子的前轮胎胎已经完全压扁,车轮的前闸也被撞得变了形(如图)。记者看了看窨井,发现窨井没盖,由于雨势较大,雨水已完全覆盖住窨井,行人若不注意,很容易跌进去。

“现在车子已经完全走不了了,我还有

一百多份报纸没送呢!这可怎么办?”蒋庆芳急得不知如何是好。没办法,蒋庆芳决定先把电动车暂放在一个商户那里,再向亲戚借一辆电动车抓紧时间送报纸。“对不起,今天没能及时把报纸给你送到!”蒋庆芳每到一家都这么道歉着,她告诉记者,无论如何她要把所有报纸送到订户手上。

### 窨井害人,谁该负责?

周围的商户说,这个窨井盖早在20多天就没了,物业只是在窨井里插一个废弃的牌子,可当天不知咋的牌子没了。记者找到物流管理办公室,一位徐姓工作人员对记者说,他们不是物业管

理公司,该工作人员让记者到市场物业管理处问问。随后记者来到了合肥金邦物业管理有限公司,得知记者的来意,一刘姓经理说,物流部没有把物业移交给他们,所以他们没有义务管理。

# “谁能给我的梦想装上轮子”

## 离校20公里的肥西贫困女生希望有辆自行车

星报讯(魏上波 范玉霞 记者 梅静) 今年17岁的范传梅是肥西中学的一名高中生,然而和其他中学生不同的是她有一个不幸的家庭,自幼失去父亲,母亲患有残疾,家庭十分困难。

小传梅七八岁的时候,爸爸在打工回家的路上遭遇车祸丧生,妈妈一只手残疾,只能做一些简单的劳动,下有一个还不懂事的妹妹。妈妈是个倔强的女人,身体虽然残疾,但为了两个女儿她毅然决然地和男人们一样去干些粗重的体力活,含辛茹苦地带着两个女儿艰难地生活着。

小传梅生活很苦,她只能穿别人家给的衣服,吃着妈妈从单位食堂里偷偷省下来的馒头和饭菜,可小传梅很懂事,她常给自己下命令:“好好学习,跟别人比成绩”。于是小传梅在昏暗的灯光下,在妈妈捡来的木板搭成的桌子上读完了小学,读完了初中,终于以优异的成绩被肥西中学录取。

肥西中学离小传梅现在住的地方大约有20公里远,小传梅最犯愁的是从学校到家往返的路费了,妈妈辛辛苦苦地工作一天才二十几块钱,家里还有个上小学的妹妹,而上学往返就要花六块钱的车费,当她有次

周末步走回来的时候,禁不住伤心地哭了。“要是有一辆自行车就好了”,这个想法一产生,她便像着了魔一样,每天都梦想有一辆自己的自行车,哪怕是一辆旧的也好啊!

在同学们都还觉得她的想法很简单的时候,她乐观地对同学们说:“别人说为梦想插上翅膀,我这叫为我的梦想装上轮子。”

**教包赢绝技**  
 身怀绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资老艺深  
 用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟  
 任意再学,2小时包教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子  
 等绝技,保证要儿有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破  
 绽! 上门传授,当场面授。13956090502  
 地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室

**港澳扑克·麻将**  
 本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王  
 反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌、  
 变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视  
 眼镜,变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。  
 热线:13955121337  
 合肥新亚汽车站对面嘉华中心B座601室